
Referat af bestyrelsesmøde torsdag den 17.6.2024 

 

Tilstede: Niels Villadsen (NV), Hans Østergaard (HØ), Martin Lundsager (ML), Niels Nørsøller (NN), Carsten 

Carbel (CC), Stig Helm (SH), Lars Gadegaard (LG), Henrik Agerlund (HA), Michael Pedersen (MP) og Tanja 

Nordentoft (TN). Jørgen Vestergaard (t.o.m. punkt 2) 

Afbud: Helle Thulstrup Pedersen (HTP) 

 

1. Godkendelse og underskrivelse af referat fra bestyrelsesmødet den 16.5.24 

 

2. Punkt fra Niels Nørsøller – Forsikringer v/Jørgen Vestergaard 

JV har været 30 år i forsikringsbranchen og har bistået bestyrelsen med gennemgang af nuværende 

forsikringer samt mødeafholdelse med TopDanmark og gennemgang af nyt forsikringstilbud  

JV: I dag bruges forsikringsmægler Willis som primært er gearet til større virksomheder. 

Personale, frivillige og klubmedlemmer er dækket gennem DGU og DGI. 

Tilbud fra TopDanmark gennemgås i hovedpunkter.  

Værdi af løsøre: I dag har vi en forsikringssum på 8 mio., opgjort til nyværdi, hvilket næsten er 

identisk med tilbuddet fra TopDK. Uindregistrerede arbejdsmaskiner under tag, er maskiner uden 

kasko.  

Maskiner er forsikret til dagsværdi. NV mener der mangler nogle maskiner. Det aftales at NV, NN, 

HØ, JV og SH gennemgår listerne en ekstra gang for henblik på om alt er med samt værdisætning.  

SH: Vandingsanlæg 700.000 kr, det er primært den elektroniske styring.  

JV: Driftstab: Noget af driften kan sandsynligvis godt køre videre efter en ulykke/skade. Efter eks. 

en brand har man 24 måneder til at dokumentere tabet.  

Bygninger: I dag mangler 400 kvm at være dækket, det skal der følges op på. Sum forsikring kan 

ikke anbefales jf JV. Bygninger bør forsikres til dagsværdi. Der er taget højde for oprydning efter 

skade i dækningssummen.  

Solceller og ladestandere er medtaget.  

Motorkøretøjer – ansvarsforsikring på 25 stk.  

Cyber og netbank: 364 kr årligt. 

Prisoversigten skal reguleres med bygninger til dagsværdi.  

JV vi skal grave lidt dybere i nogle af punkterne og der skal hentes tilbud hjem fra vores nuværende 

forsikringsselskab. JV vurdere at der er penge at spare, ca. 50.000 kr årligt.  

I dag betaler vi 130.000 kr.  

NN: . Tak til JV for et godt stykke arbejde.  

 

3. Punkt fra Niels Villadsen – Balance pr. 31.5.2024 og budgetopfølgning 

Kontingenter: 2. rate opkræves til betaling primo juli, vi forventer omkring 170.000 kr og kommer 

dermed over budgettet. Det ser umiddelbart fint ud.  

Greenfee-indtægter er nået på 236.000 kr, de gode måneder kommer nu. Greenfee og matchfee, vi 

forventer at nå budgettet.  

Sponsorer: vi håber at kommer lidt højere op, men vi kommer nok til at mangle 25.000 – 30.000 kr.  

Vi afventer svar fra et par potentielle nye sponsorer.  



Tilskud og støtte: 120.000 DGI/DIF. 100.000 momskompensation. 100.000 LAG-teesteder. Risiko for 

at der noget vi ikke får.  

NV tror alt i alt vi når budgettet.  

Banedrift: Total 200.000 kr mere end sidste år. Forsikringer af maskiner 30.000 kr mere end sidste 

år. Brændstof, højere forbrug skyldes periodisering. Der forventes en merudgift på banedriften.  

Klubhusdrift: lig sidste år. 

Klubdriften: Højere end sidste år.  

Renter forventes højere end sidste år.  

Der forventes en merudgift på hele driften. 

BI-webinar, mulighed for sammenligning med andre golfklubber.  

  

4. Punkt fra Niels Nørsøller  

4.1 Golfring Vest 

Ny aftale skal forhandles i år. Holmsland vil gerne med.  

NV ønsker at vi får en større gevinst ved salg af kortet. Vi siger Nej tak til Holmsland. 

4.2 Opdatering af frivilligliste.  

Invitation til sponsor- og udvalgsmatch. Alle i udvalg og 2 fra KIK + frivillige skal inviteres. 

Retningslinjer bør skrives ned. Arbejdsdag kommer ikke med.  

 

5. Punkt fra Lars /Stig – Banestatus 

Det går godt, Roughen er klippet, der sprøjtes for at tynde ud. 

Vejret har drillet lidt, lidt bagud på specialopgaver. Robotterne kører ikke for godt, der arbejdes på 

det. Muldvarpeskud kører de bare over, men det beskadiger knivene. Greens ser gode ud. Gode 

hurtige Greens, ros fra GF-gæster.  

Robotterne giver problemer, der arbejdes på løsningerne. GK skal have faste dage til vedligehold af 

robotterne.  

Tee-stederne er godt på vej igen.  

T1 der skal plantes blomster, men der er fortsat meget vådt, vi håber det kan fræses sidst på ugen.  

Baneoversigter, reklamer mv ordnes sammen med SH af tirsdagsholdet den 18/6.  

LG skal få styr på vandafgifter. Vi har brugt 2 ud af 5 m3 . 

 

6. Punkter fra Michael 

6.1 Minigolf arrangement med DGI og skoler 

Dennis Mark har inviteret cykelklub, løbeklub og os til en dag på havnen for kommunens 5. 

klasser. Klubben får 5.000 kr for at deltage. En del af beløbet bruges på at for børnene til at 

komme i klubben og prøve P&P-banen.    

6.2 NA 

6.3 Status  

Juniorer: Mange piger, ikke så mange drenge, der kommer nogle tilbage fra efterskole. Det går 

godt i udvalget.  

Eliten: Det går ikke så godt, vi taber stort set hver gang. Der overvejes en mentaltræner. 

Begyndere: 62 er i gang, der forventes at vi kommer op på 75. mange unge.  

Der er observeret at der spilles 5 bolde, MP forsøger at få fat i dem. 

6.4 Shoppen har svært ved at sælge tøj, der forventes mindre udvalg næste år. Udstyr sælger fint. 

 

7. Punkter fra Tanja  



7.1   Uge 28 – Bemandingsplaner. Proboxen er bemandet hele ugen. Vi mangler rengøringen af 

biler lørdag morgen, vinsalg flere dage samt rengøring af banetoilettet alle dage. HA tilbyder 

sin hjælp alle dage. TN opfordrer til at flere melder sig på eller hjælper med at finde frivillige. 

Der sendes en reminder via Golfbox til medlemmerne. 

 Status på aftale med Spar vedr. vinsalg. NV har aftalt levering af vin med Lars Daugbjerg. Det 

bliver en lidt bedre kvalitet end sidste år, hvid rød og rosé. TN og HTP tager over herfra.  

 Status på B&O højtaler – Aftale med Expert Bremdal. NN har indgået aftale med Morten 

Kristensen på lige vilkår med tidligere år.  

 Oprydning og afslutning: Helle og Michael holder ferie f.o.m søndag. TN forespørger efter 

hjælp til oprydning søndag, specielt i forhold til vinsalget. NN har sidste vagt i Proboxen og 

hjælper efterfølgende TN.  

 Diverse: Vi har pt 952 bookinger. Det er flere end samme tid sidste år.    

7.2  Status på gaver 

 Vi har pt 94 indbetalinger ud af de mindst 102 vi skal nå, for at kunne få momskompensation.  

7.3 Forespørgsel på 10-turskort til buggy 

 Kontoret har modtaget en forespørgsel på billigere leje af buggy for medlemmer, evt. via et 10-

turskort. En enig bestyrelse har besluttet at dette ikke tilbydes.  

7.4 Ferie kontoret 

 Uge 29: Helle og Michael ferie – fredag er kontoret lukket. 

 Uge 30: Helle og Tanja ferie hele ugen. Michael ferie mandag – kontoret er lukket. Michael 

tager telefonen tirsdag-fredag. 

  Uge 31: Tanja Ferie  

8. Eventuelt intet 

 

9. Punkter til uddrag fra bestyrelsesmødet, til hjemmesiden. 

 

10. Fastsættelse af dato for næste bestyrelsesmøde  

Næste bestyrelsesmøde afholdes mandag den 26. august 2024 

  


